

## 企業捐款響應助學計畫 嘉惠朝陽科大弱勢學子



在各界踴躍響應下，5年來朝陽科大補助經濟不利學生超過4,900萬元，共計32,069名學子受惠。



朝陽科大校長鄭道明(左)特別感謝新竹北區扶輪社社長游振宗(右)支持助學計畫，為經濟不利學子帶來力量。



新竹北區扶輪社社長游振宗(右三)捐贈助學專款，支持朝陽科大「夢·啟航·翻轉人生」計畫，由校長鄭道明(左三)代表接受。



新竹北區扶輪社社長洪世淇(右)，則以蒙特梭利竹北幼兒園捐贈代表身分，共同響應扶弱助學。

(中央社訊息服務20230522 14:51:52) 為響應扶弱助學，新竹北區扶輪社及蒙特梭利竹北幼兒園近日共同捐贈新台幣25萬元助學專款，支持朝陽科技大學「夢·啟航·翻轉人生」計畫，幫助經濟不利學生，保障其生活穩定，實踐社會階級的垂直流動。

捐贈代表新竹北區扶輪社社長游振宗表示，過去就學期間，他也曾經面臨經濟壓力，深知助學金對經濟不利學子的重要性，因此希望拋磚引玉，持續投入社會微光弱勢角落，讓更多企業一起來響應助學計畫，不讓學生因經濟因素而中斷學習。而新竹北區扶輪社前社長洪世淇，則以蒙特梭利竹北幼兒園捐贈代表身分，共同幫助經濟不利學子安心就學，希望他們未來也能靠自己的能力來回饋社會。

朝陽科大校長鄭道明強調，十分感謝新竹北區扶輪社及蒙特梭利竹北幼兒園的捐助，為經濟不利學子帶來一股暖流。為幫助家境清寒的學子克服經濟困難，朝陽科大配合教育部高教深耕弱勢扶助計畫，自107年度起執行「夢·啟航·翻轉人生」計畫，以「一分愛心、三分力量」的專案方式募款，即企業捐助一元，朝陽也相對撥款一元，再向教育部爭取一元，讓外界捐款加乘成三倍力量。在各界踴躍響應下，5年來總計補助經濟文化不利學生超過4,900萬元，共有32,069名學子受惠，成效卓著。

學務長廖俊鑑表示，由於朝陽科大經濟不利學子約佔17%，學務處生活輔導組積極透過「夢·啟航·翻轉人生」計畫，建立以「學習取代工讀」的輔導機制，提供包含課程學習、學習社群、就業力、跨域學習、專業證照、校外競賽、出國學習等多項勵學措施，幫助弱勢學子提升自身就業力。其中，原本因經濟因素無法出國參加比賽的李姓同學，即是透過「夢·啟航·翻轉人生」計畫，得以安心就學，不但在馬來西亞國際發明展獲得佳績，並於畢業前順利擔任科技公司工程師職務，成功翻轉人生。

<https://www.cna.com.tw/postwrite/chi/342126>